

## KÖRKÉP

## Táboroznak a diákok

**CSONGRÁD.** 25 helyi diák vehet részt idén az Oktatásért Közalapítvány kétnyelvű tehetséggyógyító táborában Soltvadkerten. A hagyományos – immár hatodik – tábor során a gyerekek megismerik a kecskeméti rajzfilmstúdió, a Kecskemétfilm munkáját, nyelvi, irodalmi foglalkozásokon vesznek részt, kézműveskednek, és az iskolatévé számára is készítenek riportokat.

## Előzetesben a rablók

**CSONGRÁD, VÁSÁRHELY.** Elrendelte a bíróság a csongrádi és vásárhelyi rablás gyanúsítottjainak előzetes letartóztatását. Csongrádon egy férfi édesanyját fenyegette, és bántalmazta a háttérben, és pénzt csikarjon ki tőle. Az így megszerzett összeget elitta, és játékgépbe dobálta. Vásárhelyen pedig vasárnapra virradó éjszaka ivócimborájának nyakláncát vette el egy büntetett előéletű férfi. A rendőrség mindkét elkövetőt rövid időn belül elfogta, őrizetbe vette, a bíróság pedig az ügyészség indítványára elrendelte az előzetes letartóztatást.

## Zárva a könyvtár

**DESZK.** Technikai okok miatt június 28-ától július 11-éig a könyvtár és teleház zárva tart. Nyitás július 12-én (hétfő) 13 órakor.

## Nyári egyetem

**SZEGED.** Ma és holnap rendezik a XII. Szegedi Közművelődési Nyári Egyetemet helyi értékek, hungarikumok témában a megyeházán. Ma 10 órától az aulában Csongrád megyei ízek, alkotások, termékek bemutatója, kóstolója lesz. 14 órától Birinyi József, a KÖTA társelnöke, a Hungarikum Bizottság tagja, Pálffy István szerkesztő, műsorvezető, Dobos Krisztina tanár, oktatási szakember és Rubovszky Rita, a Hungarofest ügyvezetője tart előadást.



## Informatikai eszközök

**ÜLLÉS.** 32 millió forintos támogatást nyert Üllés és Forráskút közoktatási intézményi társulása a Pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése című pályázaton. A projekt részeként a forráskúti általános iskolában 57, az üllési általános iskolában 127 tanulói laptopot, valamint hálózati eszközöket szereztek be.

## Zenés táborozó

**ZSOMBÓ.** Pénteken 18 órakor Silye Jenő tart zenés táborozót a templomban. A szervezők minden érdeklődőt várnak.

## TÁPÉN GYÁRTOTTÁK A MY FAIR LADY DÍSZLETÉT

## Óriási gramofon a dómszínpadon

A szabadtéri idei produkciói közül a My Fair Lady színpadképe a legbonyolultabb. Tápén gyártották, és már javában építik a Dóm téren, ahol ma kezdi a próbákat a musical csapata.

**SZEGED**  
HOLLÓSI ZSOLT

Az ország legnagyobb színpada a szegedi szabadtéri; nagy kihívást jelent az alkotók számára, hogy látványos, eredeti, ugyanakkor működőképes díszletet találjanak ki. Különösen igaz ez az idején nyitó előadásra, a My Fair Ladyre, hiszen a világsikerű musical igazából kétharmad részben kamaradarab, így nem lehet hatalmas tablókkal operálni.

– Alkotótársammal, *Khell Zsolt* díszlettervezővel olyan színpadképet kellett megálmodnunk, amely leszűkíti a teret arra a néhány emberre, aki épp a kamarajeleneteket játsza. Felnagyított, vizionált világot képzelünk el a színpadon hatalmas metronómmal, gramofonnal és sok-sok vetítéssel – mondja *Novák Eszter* rendező, aki jól tudja: a szabadtéri népszínház, itt különösen fontos a látvány is, ezért attrakciókra is készülnie lovakkal, autókkal.

„Gottedammerung” – olvastuk tegnap – egyelőre umlautok nélkül – a feliratot a dómszínpadon álló hatalmas fémszerkezeten. Ez alapján az is gondolhatnánk, Wagner-bemutatóra készülnek a szabadtérin. Holott ez már a My Fair Lady díszletének központi eleme: egyik oldala egy hidat mutat, a másik pedig a jelzett gramofont a metronómmal. A 16 méter hosszú, 5 és fél méter magas, 4 és fél méter széles fémszerkezet

## Megérették a válságot

A gazdasági válság kirobbanása óta a színházak sokkal kisebb produkciós költségvetéssel dolgoznak, ezért az ország legprofibb díszletgyártó vállalkozása, a tápéi Scabello is visszafogottabb megrendeléseket kap. – Nekünk is költséget kellett csökkentenünk. Sokáig tudtam tartani a létszámot, de végül néhány embertől meg kellett válnunk. A szabadtéri mellett továbbra is a vezető budapesti teátrumok – a Nemzeti, a Vígszínház, a Madách és a Katona József – a legfőbb megrendelőink – mondja *Tóth Kázmér*, aki abban bízik, hatékony munkával túléljük a válságot.

képes megfordulni önmaga körül. Olyan speciális kerekkel szerelték fel, amelyeknek köszönhetően viszonylag könnyen mozgathatják a díszítőket.

A súly nem is olyan vészes, mint első látásra gondolnánk, a tápéi díszletgyártó cég, a Scabello tulajdonosa, *Tóth Kázmér* elárulta: nem vasat, acélt, hanem ahol lehetett, drágább alumíniumot használtak, hogy minél könnyebb legyen. Mivel túllóg a 14 méter átmérőjű forgószínpadon, speciális rögzítést próbálnak kitalálni, hogy minél kevesebb emberi erő kelljen a forgatásához. Van benne egy süllyedő is, amely két szereplőt a díszlet fölé képes emelni. A musical kamarajeleneteinek helyszíneit felidéző kisebb díszletelemeket szí-



Öt és fél méter magas a metronóm. FOTÓ: FRANK YVETTE

padi „kocsikra” építették. Készítettek egy nagy lépcsőt is: egyik oldala tükrös revülépcső, a másikat hatalmas medvebőrrel borították. Felépítéskor a színpadon egy tomcat-állvány-

rendszert is, amely fontos szerepet játszik: óriási vásznat feszítenek ki rá, amelyre hangulatképeket vetítenek; a produkció világítása is izgalmasabb lehet a segítségével.

**6 méteres Dózsa koronája.** A tápéi cég gyártja a szabadtéri összes idején bemutatójának, így a Dózsának, a Carmennek és a Hairnek a díszletét is. A *Benyovszky* és a *Művészetek Palotájában* bemutatott *Tenkes kapitánya* után *Tóth Kázmér* már a harmadik előadás színpadképét tervezi. Elárulta: a *Zsuráfszky Zoltán* rendezte Dózsának a tűz lesz a központi látványelem. Valamint annak a *Temesvárott őrzött koronának* a felnagyított, 6 méter átmérőjű, 6 méter magas stílizált változata, amelyet vélhetően egykor Dózsa fejére tettek.

## 2,5 milliárd forintos adócsalás

**CSONGRÁD MEGYE.** A Vám- és Pénzügyőrség Dél-alföldi Regionális Nyomozó Hivatala adóbevételeit különösen nagy mértékben csökkentő adócsalás miatt két magyar állampolgár ellen tett vádemelési javaslatot. A gyanúsítottak szegedi székhelyű gazdasági társaságokon keresztül 2007–2009 között 13 milliárd forintért értékesítették szlovákiából beszerzett számítástechnikai eszközöket egy érdekeltségi körükbe tartozó budapesti kft.-nek. Bár a számítástechnikai eszközöket külföldről hozták, a társaságok adóbevallásaikban az adóhatóságot megtévesztve már belföldi vásárlásként tüntették fel azokat, így mentesültek az adókötelezettség alól. Az adócsaló társaságok a nyomozás szerint a központi költségvetésnek 2,5 milliárd forint kárt okoztak. Az egyik előzetes letartóztatásban lévő gyanúsítottól a pénzügyőrök nagy értékű festményeket, sportrepülőgépet és készpénzt foglaltak le, 100 millió forint értékben.

## 55 éves a Szeged Táncegyüttes

**SZEGED.** 55 éves a Szeged Táncegyüttes, a város legnagyobb létszámú és legrégebbi hagyományörző együttese. Az együttes a Folkhid Nemzetközi Néptáncfesztivál – Pécs, Szeged, Temesvár rendezvénysorozatán ünnepel. Pénteken 19.30-tól az együttes székházá-

nak szabadtéri színpadán folklórbemutatót tartanak, amelyen a pécsi (Mecsek), a temesvári (Timisul), a martinique-i (Pom Kanel) és a szegedi tánc együttes is fellép. Hétfőn rendezik a második folklórbemutatót: szlovák (Sinava), ukrán (Detstvo) és román (Eszter-

lác) csoportok táncolnak a szegedi mellett. Szombaton 19.30-tól gálaműsort adnak a szegediek: az együttes táncosai lépnek fel az alapítótól a mostani tagokig. Az előadásokra belépőjegyek az együttes székházában (Kálvária sugárút 14.) válthatók.

## Épül az új iskola Sándorfalván



**Befejeződött a szerkezetépítés, jelenleg a szakipari munkák zajlanak az új sándorfalvi általános iskolában** – tudtuk meg *Kakas Bélától*, a település polgármesterétől tegnapi sajtótájékoztatóján. A Szegedi Kistérség Többcélú Társulása közel 500 millió forint uniós támogatásban részesült az 595 millió forint összköltségű projekthez, amelynek célja, hogy a négy épületben működő általános iskolát egybe vonják össze. A tavaly novemberben kezdett munkát várhatóan nyár közepére fejezik be. FOTÓ: FRANK YVETTE

## HÍREK

## Betörték a Gyík utcai bölcsődébe

**BETÖRTEK** a szegedi Gyík utcai bölcsődébe keddre virradó éjszaka. Az eddig ismeretlen férfi a bejárati ajtót betörve jutott a bölcsődébe: 6000 forinttal távozott. Az okozott kár 60 ezer forint. A rendőrség kéri, hogy aki érdemi információval rendelkezik az esetről, vagy tanúja volt a bűncselekménynek, az jelentkezzen a Szegedi Rendőrkapitányságon, vagy hívja a 107-es segélyhívót.

## Gyermekétkeztetés

**AZ ELMÚLT ÉVEKHEZ HASONLÓAN A VÁSÁRHELYI ÖNKORMÁNYZAT** idén is biztosítja pályázati pénzből a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő fiatalok ingyenes nyári étkeztetését a hétköznapokon – hangzott el *Nagné Tari Ibolya* népjóléti csoportvezető tegnapi sajtótájékoztatóján. Első körben több mint 13 millió forintos támogatást kaptak erre a célra, ez június 16-ától július 30-áig elég; amennyiben a közel 6 milliós pótligényt is megítélik a városnak, augusztus 16-áig oldható meg a rászoruló gyerekek étkeztetése. Az ebéd helyben nem fogyasztható, ételhordóval kell elvinni a Cseresnyés-kollégiumból és a HISZK Kalmár Zsigmond Tagintézményből. Külterületen (Batida, Erzsébet, Kútvölgy, Szikáncs) a kiszállítás csereételhordós rendszerben történik, a kijelölt helyekről, olvasókörből, iskolából vagy óvodából. Idén 1170 gyermek nyári ebédeltetését biztosítják, ebből 83-an külterületek.

## Pikali Gerda és Timkó Eszter botot ragad

**ISMERT SZÍNÉSZEKEL EGYÜTT HORGÁSZHATNAK** vasárnap reggel 8 órától a 47-es főút mellett a kopáncsi horgásztavon az érdeklődők a Vakok és Gyengénlátók Csongrád Megyei Egyesületének vásárhelyi körzeti csoportja és a László István Honvéd Sport-horgász Egyesület által szervezett I. Horgászrendevű, avagy sporthorgászok és színművészek a fogyatékkal élőkért rendezvényen. A szervezőktől kaptott tájékoztatás szerint az eseményen részt vesz *Pikali Gerda*, *Timkó Eszter*, *Mezei Réka*, *Magyar Attila*, *Szakács Tibor*, *Urmay Gábor* és *Tokaji Csaba*, akik a nap folyamán a helyszínen részleteket adnak elő a Szeretem a feleségem című zenés vígjátékából.

## Árvízkarosultak javára muzsikálnak

**JÓTÉKONYSÁGI KONCERTET RENDEZNEK** az árvízkarosultak javára ma 19 órától a szegedi dómban *Gyimesi Kálmán*, *Vajda Júlia*, *Kosztándi István*, *Natalia Gorbunova*, *Fekete Gizzi*, *Rácz Rita*, *Rácz Máté*, *Cseh Antal*, *Galgó Bence* és más művészek fellépésével, *Nagy Péter* orgonakíséretével.

MAGYAR  
ÁRAMSZOLGÁLTATÓ

A magyarországi  
vállalkozások  
áramszolgáltatója



Ajánlatkérés: [www.aramszolgáltato.hu](http://www.aramszolgáltato.hu)